
Je me prépare à l’évaluation   
 
118 1. Vrai. 
En effet, l’instruction uniform(0, 1) retourne aléatoirement un nombre compris entre 0 et 1.  
La probabilité que le nombre retourné soit inférieur à 0,15 est donc égale à 0,15.  
La fonction retourne donc 1 avec une probabilité 0,15 sinon elle retourne 0. 
 
2. Faux. 
La fonction simule effectivement 1 000 l’expérience précédente mais ne conserve pas les résultats dans 
une variable.  
À la fin de la boucle, la variable c contient le résultat de la dernière simulation, c’est-à-dire 0 ou 1. 
 
 
 
 


